

亿万富翁被妻子雇凶连刺11刀杀死

他是一个有着上亿资产的民营企业家，一个做了不少善事的好人。在贵阳花溪区燕楼乡思惹村，乡亲们念着他的好。

2007年9月19日，年仅31岁的花溪区燕楼乡兴达煤矿董事长文魏在花果园立交桥旁被人连刺11刀后不幸身亡，而此案竟然是其妻及情人花钱雇凶所为。

28日，贵阳市中级人民法院开庭审理了此案。



文魏生前与妻子的合影

董事长深夜遭刺杀

2007年9月19日凌晨4:08，花溪区燕楼乡兴达煤矿董事长文魏与他的驾驶员王师傅及几个朋友在贵阳夜市吃完宵夜，考虑到王师傅家住得远，文魏让他开车先回去，自己驾车送几个朋友回家。

双方分手约10分钟，王师傅的手机突然急促地响起来。电话那头，文魏的一个朋友惊恐地说：“文总被人杀了！”

当王师傅赶到市一医时，文魏已经死亡。

随后，王师傅又火速赶到了事发地花果园。在那里，与文魏同行的朋友向他讲述了惨案发生的经过。

当他们的车行驶到花果园立交桥刚转入慢车道的时候，旁边一辆轿车迅速超越他们，并突然减速。文魏刚刚减速，就听车后面被撞了一下，回头一看，是一辆摩托车追尾撞上了文魏的奥迪轿车。

见状，文魏便下车前去查看。此时，前面那辆轿车已经开远。

没过两分钟，文魏捂着胸口上了车，痛苦地说：“我不行了，赶快去医院。”说完便发动了汽车。可开出不到100米，文魏就昏了过去，车子撞到了路边的一根电线杆上。

事后，经过医生查看，文魏的前胸、后背、手上共中11刀，全部为贯穿伤。

年轻妻子的反常举动

案发后，警方迅速展开了侦破行动。

在太平间里，文魏瞪着双眼，死不瞑目。

也许是因为害怕，文魏年轻的妻子邓大泉一直不敢正眼看文魏的遗体，也不敢用手去抹文魏的眼睛。最后，是文魏的父母帮儿子合上了眼睛。

两天后，文魏的遗体停放在了贵阳市景云山殡仪馆。

文魏生前的好友、生意伙伴纷纷前来吊唁。

这期间，看着英年早逝的儿子，文魏的母亲悲痛不已。老人抓着邓大泉的手说：“媳妇呀，他这一辈子最爱的就是你了，让他再摸一摸你的手吧。”然而，邓大泉颤抖着手，始终不敢去碰文魏的遗体。见此情景，文魏的老母亲用手按住邓大泉的手，在儿子的手背上碰了一下。

到了晚饭的时候，亲朋好友围聚在一起，感叹悲感人生。正在这时，突然起了一阵风，将旁边燃烧后的冥币灰烬拂起，邓大泉被吓得脸色苍白。

为了能让文魏走后能有个宽敞的“安居之所”，几天后，文魏生前的好友在凤凰山公墓购置了两块墓地，打算给文魏合成一个大的墓地。邓大泉知道此事后，大发雷霆，“谁让你们买的合墓？”

听到这话，大家这才发现，两块墓地合成一个大的墓地后，看起来确实像是一块合墓。于是，大家纷纷开始责怪起这位好心的朋友，责怪他太不注意，一点也不考虑下文魏妻子的感受。

2007年10月下旬，公安机关通过技侦手段，分别在厦门、铜仁、北京、贵阳将5名涉案犯罪嫌疑人抓获归案。

然后谁也没想到，涉案凶手中，竟然有邓大泉。此时，大家才回忆起文魏遇害后，邓大泉的种种反常举动。

热心公益事业的企业家

落网的5名犯罪嫌疑人中，杨彬，男，1973年12月11日出生于贵阳市；邓大泉，1979年3月24日出生。

邓大泉怎么会和文魏感情不和呢？这还要从头说起。文家的亲友们至今都还记得他们开始恋爱的情景。

文魏与邓大泉的相识相恋是在1996年。那时，

于贵阳市，贵州铝厂物配中心工人。另三名犯罪嫌疑人分别叫周文瑞、廖寿友、岳武力。

在公安机关，杨彬与邓大泉交代他们共谋杀害文魏的犯罪动机。

2004年的春天，做煤车生意的杨彬认识了负责过磅的工作人员邓大泉。一来二去，两人越走越近，最终成了情人。

当时邓大泉正在和文魏谈恋爱，杨彬与邓大泉认识一个月左右，邓大泉便与文魏结婚了，之后两人很少联系。直到2007年年初，杨彬又突然接到邓大泉的电话，双方又开始频繁联系并且时常见面。

有时，邓大泉也会向杨彬提到，她和文魏之间的感情不好，同年5月左右，两人开始更频繁的联系。

6月底，邓大泉告诉杨彬，她和文魏之间闹得很厉害，文魏经常打她，有次喝酒醉了还开车撞她的车。杨彬听后，非常愤怒，就提议害死文魏。

据了解，文魏生前十分热心公益事业。每年，他都会通过村里向花溪区燕楼乡思惹村的近千名村民，每人送上500斤的生活用煤，却不留姓名；每年大年十五，文魏会把村民和矿工接到自己家中，一起吃年夜饭；从2004年开始，文魏每年拿出万余元，把贵县希望小学的孩子们都交的书本费、学杂费全部承担起来；逢年过节，文魏会准时为村里3位五保户孤老送上慰问金直到3位老人离世。在得知文魏被杀害的不幸消息后，村里的村民联名上书检察机关，要求严惩凶手。

恩爱夫妻渐渐反目成仇

邓大泉怎么会和文魏感情不和呢？这还要从头说起。文家的亲友们至今都还记得他们开始恋爱的情景。

文魏与邓大泉的相识相恋是在1996年。那时，

文魏的同学与邓大泉的姐姐在谈恋爱，通过那位同学，文魏认识了家住贵州铝厂的邓大泉。

文魏一下子就被邓大泉清纯的模样吸引，紧接着便展开“猛烈攻势”。而高大帅气的文魏也让那时的邓大泉动了心，两人很快坠入爱河。

经过了8年“马拉松式”的恋爱，两人决定在2004年结婚。文魏在白云区买了准备结婚的房子，户主的名字留的是“邓大泉”。

结婚后，文魏给妻子买了一辆马自达轿车，让她开着上下班。不久，邓大泉又用家里的钱买了一辆“宝马”，文魏也没有过多干涉。

2005年，邓大泉的母亲不幸患上脑瘤。眼看着病情一天天恶化，文魏专程赶到北京请来了脑科专家，为邓大泉的母亲进行治疗，前后花费几十万元。

文家人说，文魏与邓大泉出现裂痕的迹象始于文魏接手父亲在花溪区燕楼乡的兴达煤矿后。

2002年4月，花溪区燕楼乡本地一个姓杨的煤矿老板出让自己的煤矿，文魏的父亲知道这个消息后，花巨资买下了这一煤矿。买下了这一煤矿，文魏的父亲决定让文魏跟着原来的杨老板学习煤矿经营。2003年3月，文魏在父亲的安排下，接下了兴达煤矿的生产经营管理权。

至此，文魏一门心思就扑在了矿上。长期的两地生活，逐渐让邓大泉对文魏疏远起来。

文家人说，去年6月，文魏从煤矿回家，在街上看见一个陌生男子开着邓大泉的宝马轿车，就打电话问邓大泉在什么地方。邓一会儿说在这儿，一会儿说在那儿，恼怒的文魏叫邓大泉马上回来。邓大泉开着车回来后，车子直冲着文魏开了过来。躲闪过后，文魏把邓大泉拉下车狠狠地骂了一顿。此后，两人的隔阂逐渐加深。

雇请杀手谋杀夫案

根据检察机关查明情况，杨彬提议杀死文魏后，最初准备用枪去杀文魏，后来因为买不到枪而打消了这个念头。

2007年7月底的一天，杨彬告诉朋友岳武力，“有人不想让个人消失”，问他能否办得到。岳说可以，并说找外地人做要15万，本地人做要10万。杨彬问如何分配，岳说动手的人要给6万。

杨彬将这一情况告诉了邓大泉，邓大泉表示：“想好以后再动手。”

杨彬与岳武力再次见面的时候，岳武力称，他安排的人已经到位了。之后，岳武力用邓大泉先付的一万元买了五个CDMA手机。5人每人一部，保持单线联系。

从8月份开始，杨彬、岳武力、周文瑞、廖寿友多次租车或者开着杨彬的车

跟踪文魏，并把每天跟踪文魏的过程，告诉邓大泉，但一直没有找到下手的机会。

2007年9月初，杨彬、周文瑞、廖寿友商量后，决定用摩托车撞文魏的汽车，待文魏下来后将其杀死。

9月19日凌晨1点多钟，杨彬、周文瑞、廖寿友在花果园立交桥下等候，岳武力在普陀路跟踪文魏。4点多，文魏的奥迪车开到花果园立交桥下时，杨彬发动汽车逼停文魏的车，廖寿友、周文瑞骑摩托车撞向文魏的汽车尾部，待文魏下车后，廖寿友和周文瑞分别持猎刀将文魏杀害致死。

庭审焦点：到底谁是主谋

28日上午9时30分，庭审正式开始，能容纳300多人的中院大法庭座无虚席，许多群众因为没有座位坐在过道上参与旁听。5名被告人被控故意杀人罪，其中，杀手之一的周文瑞还因2006年一桩故意伤害案，还被控故意伤害罪。

然而，令所有人没有想到的是，杨彬在庭上否认了之前他在公安机关所作的一切供述。对检察官的提问，他均以“我不知道情况”“我不在场”作答。

同时，杨彬还称，他与邓大泉只是普通的朋友关系，计划杀人时、案发时等，他均不在场。

然而，当审判长让邓大泉对她与杨彬的关系定性时，邓大泉则明确表示是“情人关系”。

在28日的法庭上，检察官针对杨彬的翻供，出示了杨彬及邓大泉在公安机关的供述予以驳斥。

该供述显示：当杨彬得知邓大泉夫妇在闹离婚时，结合他所知道文魏有煤矿、咖啡会所等资产，并且他认为，只要文魏死了，邓大泉就属于他一个人，所分到的财产也顺理成章地会落入他和邓大泉的掌握中。在此想法下，他产生了雇凶杀死文魏的想法。

同时，另三名被告人岳武力、周文瑞、廖寿友均表示，几次商量杀人和作案现场，杨彬均在场。但杨彬此时，还是一口咬定，“我不在场”。

在法庭辩论阶段，杨彬的律师为杨彬作辩护时，多次提到被害人文魏的私生活，而未为检察机关对杨彬的指控进行辩论，旁听席上文魏的亲友情群情激愤，场面几近失控，庭审数次被迫中断。

杀害文魏的想法到底是谁提出的，成了该案的一个焦点。

杨彬的辩护律师认为该案的犯意是由邓大泉提出，而邓大泉的律师则指出，在犯罪实施过程中，邓大泉也曾试图阻止。此案中，组织、策划，均是杨彬所为，邓大泉并未参与其中。

在28日的庭审中，文魏的家人提起刑事附带民事起诉，要求5被告人赔偿各种经济损失共计2269169.14元。邓大泉表示将与律师商量后再作决定，另4被告人均表示愿意作赔偿，但无力赔偿。

该案将择期宣判。

据《贵州都市报》



李明博 北大演讲 将赴四川灾区慰问

昨天，韩国总统李明博在北京大学演讲时表示，他将改变访问行程，前往中国四川的地震灾区慰问灾区人民。他将成为首位访问地震灾区的韩国领导人。李明博表示：“通过我同胡锦涛主席和温家宝总理的会晤，深深感到中国政府的抗震救灾和灾后重建非常迅速及时、周到细致，这让受灾民众得到了巨大安慰。”

精彩指数：★★★★
精彩版面：A13

尼泊尔 走向共和 原首相可望出任总统



尼泊尔制宪会议28日以绝对多数票废除君主制，宣布实行共和制。国王贾南德拉得到通知，必须在15天内搬出王宫。联合国秘书长潘基文发表声明，向尼泊尔人民表示祝贺。

据悉，尼泊尔第一任总统将由现任首相柯伊拉腊出任。政党领导人还原则商定，总统为礼仪性军队最高统帅。

精彩指数：★★★★
精彩版面：A14

好学生 从不请假 父亲奖其一辆汽车



一个学生一天不请假并不难，难的是天天坚持、年年如此。

美国密歇根州一名女生安德里亚·贝克从幼儿园到高中毕业从未请过一天假，她的父亲奖励她一辆汽车。

“高二时，我打篮球弄伤脚踝，又肿又痛，”她告诉记者，“同年还因流感在生物课上呕吐。”尽管如此，她仍然坚持不请假。安德里亚的父亲蒂姆说，女儿也曾患过重病，但由于发生在圣诞节假期，所以用不着请假。

精彩指数：★★★★
精彩版面：A15

邓大泉在法庭上受审